



# SRKA Kuti Lajos – Fizika és matematika ösztöndíj

A Sárospataki Református Kollégium Alapítvány (SRKA) a 2012/2013 tanévre kiírja a Kuti Lajos – Fizika és matematika ösztöndíj pályázatot.

## Pályázók köre

A pályázaton részt vehet a Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumának minden olyan tanulója, akinek fizika és matematika osztályzata az előző év végén, és a folyó tanév félévekor jeles volt, illetve részt vett városi/ megyei/ országos fizika/ matematikaversenyeken.

## Pályázás menete

A sikeres pályázáshoz a pályázati adatlap kitöltése, a pályázati motivációs levél megírása, egy szaktanár ajánlása, az előző évi bizonyítvány, és a folyó tanév félévi bizonyítvány másolata szükséges.

A pályázati adatlap és a pályázati motivációs levél követelményei elektronikus formában elérhetők a Gimnázium ([www.reformatus-sp.sulinet.hu](http://www.reformatus-sp.sulinet.hu)) és az SRKA ([www.patakidiak.hu](http://www.patakidiak.hu)) oldalán, valamint nyomtatott formában az iskola titkárságán.

## Pályázat benyújtása, határidő

A pályázatokat nyomtatott formában Tótin Erika tanárnőnek vagy az iskola titkárságán lehet leadni, illetve elektronikus formában a *bogdan.daniel@patakidiak.hu* e-mail címre elküldeni. Utóbbi esetben az e-mail témája a következő legyen: *Kuti Lajos ösztöndíj pályázat*.

Az ösztöndíj pályázat benyújtásának határideje: 2012.május 31.

## Pályázatok elbírálása

Az ösztöndíj odaítéléséről az SRKA kuratóriuma dönt, de döntése előkészítésére bizottságot hoz létre, melynek tagjai az SRKA és a Gimnázium képviselői. A Kuti Lajos ösztöndíj minden esetben év végén egy összegben kerül kifizetésre. A konkrét összeget és a díjazottak számát az SRKA kuratóriuma határozza meg.

## Információszerzés lehetősége:

A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatban a [www.patakidiak.hu](http://www.patakidiak.hu) és a [www.reformatus-sp.sulinet.hu](http://www.reformatus-sp.sulinet.hu) oldalon, illetve e-mailen keresztül (*bogdan.daniel@patakidiak.hu*) kaphatnak az érdeklődők.